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Επετειακές Εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια από 
την Ονοματοδοσία της Ερμούπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Δήμος Σύρου–Ερμούπολης, σε συνδιοργάνωση με την 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, πραγματοποίησαν χθες, 24 Ιουνίου 
2026, λαμπρές εκδηλώσεις μνήμης και τιμής, αφιερωμένες στη 
συμπλήρωση ακριβώς 200 χρόνων από την ονοματοδοσία της 
Ερμούπολης, οι οποίες ανέδειξαν την ιστορική διαδρομή της 
και την πολιτιστική της ταυτότητα και σηματοδοτώντας δύο 
αιώνες δημιουργίας, προόδου και πολιτισμού.

Η κεντρική εκδήλωση έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στο χώρο ακριβώς όπου η Συνέλευση των όλων 
παροικούντων Ελλήνων ονόμασε την νέα πόλη «ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ».
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Την εκδήλωση άνοιξε ο Δήμαρχος Σύρου – Εμούπολης, κ. Αλέξ. Αθανασίου, ο 
οποίος αναφέρθηκε στην ιστορική αυτή επέτειο για την Ερμούπολη.

Στη συνέχεια, ακολούθησαν χαιρετισμοί, μεταξύ των οποίων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β΄, και αναγνώσθηκαν μηνύματα, μεταξύ 
των οποίων και των γειτόνων Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Παροναξίας 
κ.Καλλινίκου και Θήρας κ. Αμφιλοχίου.
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Ακολούθησε η παρουσίαση του επετειακού γραμματοσήμου της Ερμούπολης από 
τον Πρόεδρο των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ), κ. Δανιήλ Μπεναρδούτ, και η 
παρουσίαση του επετειακού μεταλλίου της Ερμούπολης από τον βραβευμένο 
γλύπτη και δημιουργό του, Υποδιευθυντή του Ιδρύματος Εκτύπωσης 
Τραπεζογραμματίων και Αξιών (ΙΕΤΑ) – Νομισματοκοπείο, κ. Γεώργιο 
Σταματόπουλο.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη συναυλία του Gr Echo Brass Ensemble, 
αποτελούμενη από μουσικούς της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, με την υποστήριξη του 
Syrreo Festival. υπό τον τίτλο “Μουσική (στη) Μεταμόρφωση”, στην οποία 
συμμετείχε και η Φιλαρμονική του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης.

Στην Εκδήλωση παρέστησαν, εκ μέρους της Κυβέρνησης, ο Υφυπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, κ. Γιάννης Λαμπρόπουλος, ο Σεβασμιώτατος 
κ. Δωρόθεος Β΄, ο τοποτηρητής ΡΚαθολικός Επίσκοπος Σύρου, Σεβ. π.
Σεβαστιανός Ροσσολάτος, οι Βουλευτές Κυκλάδων, κα Κατερίνα Μονογυιού
και κ. Φίλιππος Φόρτωμας, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων 
κ. Γιώργος Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Χίου, κ. Ιωάννης Μαλαφής και ο 
Δήμαρχος Μόρφου Κύπρου, κ. Βίκτωρας Χατζηαβραάμ και πλήθος Συριανών και 
παρεπιδημούντων επισκεπτών.



 





 





   

 






